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◆第１号議案 令和３年度事業報告及び収支決算の承認について
◆第２号議案 令和４年度事業計画(案)及び収支予算(案)の承認について
◆第３号議案 神納地域まちづくり協議会役員の承認について
結果、承認２６件、反対0件、無効0件で過半数の賛成を持って可決されました。
ありがとうございました。
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令和4年度の活動が新メンバーでスタートしました！

・新型コロナウイルス感染症の感染はまだ予断を許さない状況下にあることから、ほかの事業は随時検
討することとしました。

5月19日（木）に「令和4年度 第1回運営委員会」を開催しました。

令和4年度の最初の運営委員会の開催のため、会長挨拶・自己紹介から始まり、報告事項、年間事業について

事務局から説明後、事業内容を審議しました。

◇報告事項
①令和4年度の通常総会について
②神林地区敬老会について
③関係人口の取組について

◇主な事業として
①3地域（神納、神納東、西神納まちづくり協議会）合同防災研修会の開催
②中学生以上全住民アンケート調査
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写真はコロナ禍の前、令和元年度の通常総会の様子です
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◎保健師通信
みなさん、こんにちは。神林支所の保健師の河内です。

今年の4月から、神納地区を担当させてもらうことになりました。神林支所で勤務するのは初めてと

なるため訪れたことのない地区も多く、神林地域の海から山までの広大さに圧倒されています。赤ちゃ

ん訪問、乳幼児健診、成人の各種健診、健康相談や介護の相談などに関わらせていただきます。まだ地

域に不慣れなため、ご迷惑をおかけすることもあるかと思いますが、皆さんの健康や健やかな生活が継

続できるよう、お手伝いできればと思っておりますので、どうぞよろしくお願いいたします。

■健診のススメ

みなさん、今年の健康診断はもう受けましたか？市の特定健診では、主に尿検査、血液検査、心電図、

眼底検査などを行います。健診では普段自覚のない身体の中の状態をチェックすることができます。特

に定期的に病院受診をしていない方は、１年に１度の自分の健康状態を知る良い機会となりますので、

是非、特定健診を受診することをお勧めします。受診方法等、わからないことがあれば、下記までお問

い合わせください。

神林支所地域振興課地域福祉室 地域担当保健師 河内 ℡66-6113

★『かみはやし互近所ささえ～る隊』からお知らせします。

「ちょっと困っている」「ちょっと助けて」を解決するため、『ささえあいカタログVol.３』を発行しております。

毎月8日は、「かみはやし♡ささえ愛♡の日」として、無理をしないでできること、
小さなささえ合いを意識してみませんか。

ご意見・ご感想・問い合わせ

【事務局】

◆村上市 神林支所

地域振興課 自治振興室 担当：鴻島(こうじま)

◆電話・告知端末：６６－６１２２

◆ＭＡＩＬ：k.shinko－chiiki@city.murakami.lg.jp

●『中学生以上全住民アンケート調査』の実施について

●6月26日（日）『3地域まちづくり協議会合同防災研修会』の開催 （対象者：各集落の役員等）

（神納、神納東、西神納地域まちづくり協議会）

information

近年自然災害が頻発している状況の中で、大規模災害時に円滑な避難所

運営ができる体制作りとして、地域住民の指定避難所である神林中学校を会

場に村上市防災士会の協力を得て、３地域の交流を含む合同防災研修会

を行い、防災意識の向上を図ることを目的に実施します。

（安全・安心な取組もまちづくりには、大事な事業の一つです）

平成29年度に実施の中学生以上全住民アンケート調査から5年が経過し、少

子高齢化や小中学校の統合、また地域の役員不足など地域を取り巻く環境が

変化しており、今後のまちづくり協議会の進め方や、地域の意向踏まえた、計画を

策定し進めて行く予定としております。

実施時期などについては、集落区長さんを通じて、ご案内いたしますので、ご協

力くださるようお願いいたします。

市のホームページでも神納地
域のまちづくりを紹介しています。

村上市花火大会のお知らせ

3年ぶりに花火大会を開催いたします。

詳しいことついては、市報7月1日号に

掲載予定です。

【日時】 8月6日（土）午後8時～

※市ホームページでも

ご確認できます。

花火大会


